
В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов с физического лица

Следственными органами СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении физического лица, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица).

По версии следствия, в феврале 2015 года житель г. Ангарска представил в налоговый орган декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2014 год, в которой занизил налогооблагаемую базу по налогу путем не отражения доходов, полученных им от реализации доли нежилого помещения в сумме более 7 млн. рублей. Тем самым, являясь плательщиком НДФЛ умышленно уклонился от уплаты налога, путем внесения заведомо ложных сведений в налоговую декларацию. Данное нарушение повлекло не исчисление и неуплату подозреваемым налога на доходы с физических лиц в сумме порядка 836 тысяч рублей, что является крупным размером.

Уголовное дело возбуждено по материалам проверки УФНС России по Иркутской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1041091>